
CIRCULAIRE  N°__02__/RDPC/CC/SG/CAB DU  28 OCTOBRE  2015

RELATIVE A LA CELEBRATION DU 33ème ANNIVERSAIRE DE LA CELEBRATION,

LE  6 NOVEMBRE 2015, DE L’ACCESSION A LA MAGISTRATURE SUPREME

DE S.E.M. PAUL BIYA  A  LA MAGISTRATURE SUPREME.
----------------------------------- 
LE SECRETAIRE GENERAL DU COMITE CENTRAL

A
· Madame  la  Présidente  du Bureau National  de l’OFRDPC ;

· Monsieur  le  Vice-Président du Bureau  National  de l’OJRDPC ; 

· Mesdames et Messieurs les Présidentes et Présidents des Commissions de Renouvellement des Bureaux des Organes de Base du Parti ;

· Mesdames et Messieurs les Présidentes et Présidents des Bureaux des Sections RDPC, OFRDPC, OJRDPC

· Toutes les militantes et tous les militants RDPC, OFRDPC, OJRDPC

Thème : « Renforçons notre mobilisation derrière le Chef de l’Etat, Président National, pour la victoire finale contre Boko Haram, la réussite du plan d’urgence, la consolidation des conditions en vue des succès futurs »
        Chers Camarades, 

Le 6 novembre 2015, la communauté nationale toute entière célèbre le trente-troisième anniversaire de l’Accession à la Magistrature Suprême du Président de la République,  Son Excellence Paul BIYA. Egalement connu sous l’appellation d’anniversaire du Renouveau National, le 6 novembre est inscrit dans les traditions du Rassemblement Démocratique du Peuple Camerounais comme un temps fort d’évaluation, mais également comme un moment important  de projection.

Cette année, sur le plan du bilan, l’exercice nous amène à considérer que l’état du monde demeure malheureusement très préoccupant, au vu des incertitudes  croissantes et de l’instabilité renforcée  de  l’économie, la persistance, voire, dans de nombreux cas, l’aggravation des crises diverses et variées qui ébranlent la sécurité internationale et les fondements de la solidarité entre les peuples, l’apparition de nouveaux défis qui remettent en cause l’équilibre traditionnel des relations entre les Etats, la montée en puissance des phénomènes migratoires, l’aggravation des conséquences des transformations de la planète du fait des variations climatiques et du réchauffement du globe, etc.

En somme, l’on observe avec une grande amertume doublée d’une inquiétude justifiée que le monde ne va pas bien, et, dans l’hémisphère nord comme dans l’hémisphère sud, les pays en paient le prix et en subissent les conséquences, plus ou moins graves, parfois dramatiques, qui entretiennent le cercle vicieux de la misère, de la haine et de la violence sous toutes ses formes. Pour autant le monde ne se résigne pas. Collectivement ou isolément, les Etats s’attèlent de toutes leurs forces à relever les défis des temps présents qui engagent le destin de l’humanité, comme jamais sans doute auparavant dans l’histoire de l’univers.

Il en est ainsi du parcours du Cameroun sous la conduite éclairée du Président Paul BIYA. Depuis l’avènement du Renouveau, il tient son cap dont il ne dévie point, quels que soient les obstacles. Le Renouveau, faut-il le rappeler, n’a jamais été un simple slogan jeté à la face du peuple camerounais. C’est une ambition forte portée avec détermination par le Président Paul BIYA, c’est un idéal politique qui engage le Cameroun et les Camerounais à bâtir leur vivre ensemble et à l’assumer en tenant pour immuables les normes de liberté, de démocratie, d’unité, de justice sociale, de progrès, de rigueur, de moralité. Même si certains feignent de l’ignorer, il est évident que notre pays est ce qu’il est aujourd’hui grâce à la  dynamique maîtrisée  du Renouveau qui a contribué à affiner le tempérament camerounais, l’esprit camerounais qui nous est tant envié et qui consiste, pour l’essentiel, à demeurer nous-mêmes en toute situation. Avec le Renouveau, le Cameroun est  resté le Cameroun. Notre pays porte fièrement son identité, une identité remarquée et remarquable, ce qui, convenons-en, n’est pas toujours une posture aisée dans le monde de la mondialisation qui est le nôtre. Avec le  Renouveau, le Cameroun  dispose  également  des atouts  pour  se projeter   dans  l’avenir  avec  la ferme  résolution  de  réaliser  les  espoirs  du peuple dans  la paix, la  stabilité, la  justice et  la  concorde.
Alors que nous célébrons les trente-trois ans de l’Accession au pouvoir du Président de la République, la guerre contre Boko Haram se prolonge avec ses drames et ses tragédies dans les zones septentrionales du Cameroun. La joie  de la célébration ne peut donc qu’en être sobre et mesurée. En cette circonstance, nous voulons  d’abord avoir une pensée émue pour tous nos compatriotes, civils et militaires tombés sur les champs de bataille ou victimes du conflit. Nos pensées  vont également à l’endroit de  nos  compatriotes  qui viennent  d’être brutalement arrachés  à la  vie lors d’un pèlerinage en Terre Sainte  à La  Mecque . Nous voulons aussi renouveler notre solidarité envers nos forces de défense et de sécurité dont le génie, le patriotisme et la  bravoure  conduisent inéluctablement vers une victoire totale contre l’ennemi. Cette solidarité, nous ne cessons de l’exprimer à travers différentes contributions matérielles et financières aux soldats et aux populations. Mais l’effort national de guerre n’est pas seulement d’ordre matériel et financier, il consiste aussi, pour chaque Camerounaise et chaque Camerounais, spécialement pour chaque militante et chaque militant du Rassemblement Démocratique du Peuple Camerounais à se montrer digne de son pays, en assumant la plénitude des responsabilités qui sont les siennes à son niveau afin d’assurer le progrès du Cameroun. Car il n’y a qu’un Cameroun debout pour terrasser un ennemi dont le principal objectif est d’amener le pays à douter de lui-même. Tel doit être résolument notre engagement pour demain.

Ainsi donc, le thème retenu pour la célébration du trente-troisième anniversaire du Renouveau  est : « Renforçons notre mobilisation derrière le Chef de l’Etat, Président National, pour la victoire finale contre Boko Haram, la réussite du plan d’urgence, la consolidation des conditions en vue des succès futurs ». A l’évidence, la victoire finale contre l’ennemi libérera les ressources engagées dans le front de la guerre contre Boko Haram en vue de leur transfert sur le front des seules batailles qui valent vraiment la peine d’être menées  contre la pauvreté, la précarité, les inégalités, avec pour objectif l’émergence, entendue comme la prospérité individuelle et collective.

Je convie les militantes et les militants du RDPC et des organisations spécialisées à marquer une pause dans la campagne de renouvellement des Bureaux des Organes de Base du Parti en cours, le 6 novembre 2015,  pour célébrer l’événement au siège du Parti et dans les  sections  dans la dignité et la sobriété, en privilégiant la réflexion sur le thème susmentionné.

Sur le terrain, dans chaque section RDPC, la célébration est  placée sous la supervision  des Présidents  de Section RDPC, appuyés par les Commissions de Renouvellement de Section, les Membres  du Gouvernement, les  hauts cadres  et les élites  locales,  en veillant à la bonne organisation et au déroulement des manifestations qui devront être allégées et entourées des mesures de sécurité adéquates. 

Je sais pouvoir compter sur votre militantisme et votre sens élevé du patriotisme pour assurer la réussite de la célébration de cet important événement dans chaque section RDPC.

Bon et joyeux anniversaire à toutes et à tous !

                                                              Yaoundé, le 28 octobre 2015
                                                            Le Secrétaire Général du Comité Central,
                                                                                    Jean NKUETE
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